STAF2TEOS Heimaverkefni  Haustonn 2023

Nafn: Einkunn:

1. (16%) Myndritid synir préun medalhitastigs & joréinni 1860 — 2000.
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a) Hver eru skilgreiningamengi og myndmengi pessa falls?

b) Hve mikil er hitabreytingin a timabilinu?

c) A hvada tuttugu ara timabili er mest haekkun ef vié byrjum & 18607

d) A hvada tuttugu ara timabili er mest laekkun ef vid byrjum & 18607

2. (12%) Myndritid synir fjdlda ferdamanna sem féru um Leifst6d i agustmanudi & arunum 2002
til 2014. Pad synir fidlda ferdamanna sem fall af artali.
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a) Hver eru skilgreiningarmengi og myndmengi fallsins?

b) A milli hvada ara er mest fjlgun ferdamanna?

c) A millli hvada ara faekkar ferdaménnum?




3. (15%)

A eftirfarandi linuriti sést hversu margir erlendir rikisborgarar, karlar og konur, fluttu til
Islands a arunum 2004 til 2018 samkvaemt upplysingum Hagstofu Islands.

Larétti asinn synir artalid og 16drétti asinn synir fjolda folks.
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Notadu linuritid til ad svara eftirfarandi spurningum:

a) Hvada ar fluttu flestir karlar til islands?

b) Hvada ar fluttu flestar konur til islands?

c) Hvada ar var mestur munur a adfluttum kérlum og konum?

d) Hvada ar fluttu jafn margir karlar og konur til islands?

e) Hvert er myndmengid fyrir adflutta karla i pessu myndriti?

4.a (10%) Reiknadu ut hallatolu linu sem fer i gegnum punktanna ( 25, 120) og (- 5, 40).

4.b (16%) Reiknadu jofnu linu sem hefur hallatéluna 3 og punktinn P = (2,-1)



5. (16%) Hér sérdu grafid f(x).

a) Finndu f(-2)

b) Finndu x ef f(x) = 4

c) Hver er hallatala linunnar?

d) Skrifadu jofnu linunnar a forminu
y=hx+m

6. (15%) A eftirfarandi mynd sést grafié f(x).

a) Hvert er skilgreiningarmengi, Ds fallsins?

b) Hvert er myndmengi, Vs fallsins?

c) Finndu f(x) pegar x er gefid.
i) f(-2)
i) f(1)

d) Finndu x pegar f(x) = -2

Skiladagur er fostudagur 6.oktéber.
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